
SERWIS INFORMACYJNY 
Wydział Komunikacji Społecznej UMK 

tel. 12 61 61 709, e-mail: bi@um.krakow.pl 

 

2025 (25)                                         czwartek, 6 lutego 2025 r. 

 

Z MAGISTRATU 
 

NOWE! UWAGA NA OBLODZENIE! METEOROLODZY OSTRZEGAJĄ 

Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie wydał ostrzeżenie 

przed oblodzeniem. Prognozy na najbliższą noc i jutrzejszy poranek wskazują 

na możliwość zamarzania mokrej nawierzchni dróg i chodników po opadach 

deszczu ze śniegiem oraz mokrego śniegu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOLEJNA „ŁAWKA DIALOGU” W KURDWANOWIE 

Już 18 lutego prezydent Aleksander Miszalski spotka się na „ławce 

dialogu” z mieszkańcami Podgórza Duchackiego. Wydarzenie odbędzie się w 

Domu Kultury Spółdzielni Mieszkaniowej „Kurdwanów Nowy” przy ul. Witosa 

39. Początek o godz. 18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT MOSTU GRUNWALDZKIEGO. ROZMOWY Z WOJSKIEM O 

TYMCZASOWEJ PRZEPRAWIE  

Żołnierze Wojska Polskiego przeprowadzili zwiad terenowy przy moście 

Grunwaldzkim. Specjaliści z wojsk inżynieryjnych oceniali możliwość budowy 

tymczasowej przeprawy dla samochodów na czas remontu mostu. Spotkanie 

zainicjował prezydent Aleksander Miszalski. Na razie to wstępne rozpoznanie – 

eksperci analizują dostępne rozwiązania techniczne, które pozwolą określić 

stopień skomplikowania i koszty ewentualnej budowy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

UWAGA – TRUTKI W JEDZENIU DLA PSÓW  

W różnych rejonach Krakowa pojawiły się trutki, często ukryte w jedzeniu. 

Otrutych zostało już kilka psów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291357,26,komunikat,uwaga_na_oblodzenie__meteorolodzy_ostrzegaja.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/291359,2325,komunikat,kolejna__lawka_dialogu__w_kurdwanowie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291323,1912,komunikat,remont_mostu_grunwaldzkiego__rozmowy_z_wojskiem_o_tymczasowej_przeprawie.html
https://www.krakow.pl/dzielnice_krakowa/291314,2312,komunikat,uwaga___trutki_w_jedzeniu_dla_psow_.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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NOWE! NEON „JUBILATKA” ZAŚWIECI JUŻ W PIĄTEK 

Moda na neony nie przemija, zwłaszcza w Nowej Hucie. Zarząd Budynków 

Komunalnych zakończył właśnie renowację neonu „Jubilatka” na budynku przy 

os. Teatralnym 11. Już jutro o godz. 18.00 nastąpi jego oficjalna prezentacja 

połączona z dyskusją. Zachęcamy krakowian do udziału w wydarzeniu.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAPRASZAMY NA DRUGIE URODZINY KRAKOWSKIEGO CENTRUM 

EDUKACJI KLIMATYCZNEJ 

Od otwarcia Krakowskiego Centrum Edukacji Klimatycznej minęły już dwa 

lata. W tym czasie miejsce to stało się ważnym punktem na mapie ośrodków 

edukacji klimatycznej i ekologicznej Krakowa. Z okazji urodzin KCEK zaprasza 

na dzień otwarty, który odbędzie się już 14 lutego, w godz. od 18.00 do 20.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NADJEŻDŻA „ROWEROWY MAJ” 

Już po raz ósmy Kraków, w ramach działania „STARS Rowerem do 

Szkoły”, zorganizuje kampanię „Rowerowy maj”. Zgłoszenia do tegorocznej 

edycji są przyjmowane do 28 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MPK W KRAKOWIE PRZYGOTUJE MŁODZIEŻ DO WEJŚCIA NA RYNEK 

PRACY  

MPK w Krakowie oraz Zespół Szkół Ponadpodstawowych im. Wincentego 

Witosa w Giebułtowie będą ze sobą współpracować. Celem jest dobre 

przygotowanie młodzieży do wejścia na rynek pracy. Chodzi tu przede 

wszystkim o wspólne planowanie i organizowanie programu kształcenia 

praktycznego i praktyk zawodowych dla uczniów. Będzie ono dostosowane do 

potrzeb pracodawcy, w tym wypadku do potrzeb krakowskiego przewoźnika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! VELO HUTA – SPOTKANIE Z ROWEROWYM EKSPERTEM 

Rower może nam śmiało towarzyszyć przez cały rok. Dlatego Ośrodek 

Kultury Kraków-Nowa Huta świętując jubileusz projektu Velo Huta, rozpoczyna 

cykl rowerowych wydarzeń już teraz. W sobotę, 15 lutego odbędzie się 

spotkanie z rowerowym ekspertem w Klubie Wersalik. Bo dwa kółka to nie tylko 

https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/291306,2332,komunikat,neon__jubilatka__zaswieci_juz_w_piatek.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291342,2163,komunikat,zapraszamy_na_drugie_urodziny_krakowskiego_centrum_edukacji_klimatycznej.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291318,34,komunikat,nadjezdza__rowerowy_maj_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291324,34,komunikat,mpk_w_krakowie_przygotuje_mlodziez_do_wejscia_na_rynek_pracy.html
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wiosenna przejażdżka czy wakacyjna wyprawa – to sposób na życie, dobrą 

formę i wolność. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „ŻYWIOŁY” MARTY RYNKIEWICZ W PAŁACU SZTUKI W KRAKOWIE 

Dziś, 6 lutego, o godz. 18.00 w Pałacu Sztuki przy pl. Szczepańskim 4 

odbędzie się wernisaż wystawy malarstwa Marty Rynkiewicz „Żywioły”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „OD KOPERNIKA DO LEMA – ZABAWKI, KTÓRE PRZEWIDZIAŁY 

PRZYSZŁOŚĆ” 

Kosmos od zawsze budził fascynację zarówno wśród dorosłych, jak i 

dzieci. To miejsce pełne marzeń, przełomowych odkryć i niewyczerpanych pytań 

o przyszłość naszej cywilizacji. 8 lutego o godz. 14.00, w Muzeum Zabawek, 

odbędzie się wernisaż niezwykłej wystawy, która przeniesie odwiedzających w 

podróż przez historię wizjonerów – naukowców i twórców, którzy zmienili 

sposób postrzegania wszechświata. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZA KONKURS DLA MŁODYCH KOMPOZYTORÓW 

Napisać własny utwór do filmu Jestem Celine Dion – oto wyzwanie, przed 

jakim staną uczestnicy 13. edycji FMF Young Talent Award. Międzynarodowy 

konkurs jest dla młodych kompozytorów szansą, by zyskać uznanie ekspertów i 

szerokiej publiczności. Zwycięski utwór usłyszymy na żywo w maju podczas 18. 

Festiwalu Muzyki Filmowej w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

INCEL I ŚWIĘTA. PIERWSZA PREMIERA TEGO ROKU W ŁAŹNI NOWEJ 

Spektakl inspirowany historią św. Faustyny, w reżyserii Ewy Galicy, na 

podstawie scenariusza Mariusza Gołosza, będzie pierwszą premierą Teatru 

Łaźnia Nowa w 2025 roku. To kolejna po „Latającym Potworze Spaghetti” 

produkcja nowohuckiego teatru podejmująca tematykę związaną z religią. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

„SZTUKA DOBREGO ŻYCIA” W TAURON ARENIE KRAKÓW  

W czwartek, 13 lutego, o godz. 18.00 w TAURON Arenie Kraków odbędzie 

się drugie spotkanie z cyklu „Sztuka Dobrego Życia”. Tym razem tematem 

https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/291356,2332,komunikat,velo_huta___spotkanie_z_rowerowym_ekspertem.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291328,33,komunikat,_zywioly__marty_rynkiewicz_w_palacu_sztuki_w_krakowie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291351,33,komunikat,_od_kopernika_do_lema___zabawki__ktore_przewidzialy_przyszlosc_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291355,33,komunikat,rusza_konkurs_dla_mlodych_kompozytorow.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290895,33,komunikat,premiera_spektaklu__faustyna__falsyfikat__w_lazni_nowej.html
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przewodnim będzie miłość – a dokładniej mądra miłość własna. Spotkanie 

poprowadzi Aga Kozak, dziennikarka i edukatorka specjalizująca się w pracy 

nad dobrostanem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUBILEUSZOWY KONCERT MIECZYSŁAWA SZCZEŚNIAKA 

Mietek Szcześniak – artysta ceniony przez krytyków, uwielbiany przez 

swoją publiczność, szanowany przez branżę muzyczną wystąpi w Krakowie. Już 

8 lutego w Nowohuckim Centrum Kultury odbędą się warsztaty z interpretacji 

utworu, emisji głosu, wspólne śpiewanie z artystą, które zakończy występ 

uczestników na scenie NCK podczas koncertu w niedzielę, 9 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PUCHAR EUROPY KADETÓW W SZPADZIE PO RAZ 11. W KRAKOWIE 

Już w weekend, 8 i 9 lutego Kraków stanie się stolicą światowej 

szermierki. Do naszego miasta już po raz 11. zjadą się utalentowani zawodnicy 

z całego świata, aby wziąć udział w prestiżowym turnieju Wawel Dragon Trophy. 

Impreza organizowana przez Krakowski Klub Szermierzy jest jednym z 

największych wydarzeń szermierczych w kategorii kadetów na świecie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! IX FESTIWAL PIOSENKI IM. HENRYKA RASIEWICZA „KIMA” 

W niedzielę, 9 lutego o godz. 17.00 w Muzeum Armii Krajowej w 

Krakowie odbędzie się Gala Finałowa IX Festiwalu Piosenki im. Henryka 

Rasiewicza „Kima”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! OPROWADZANIE KURATORSKIE PO JUBILEUSZOWYM SALONIE 

W niedzielę, 9 lutego, o godz. 12.00 w Pałacu Sztuki przy pl. 

Szczepańskim 4 odbędzie się oprowadzanie kuratorskie po wystawie Związku 

Polskich Artystów Plastyków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RZECZ O KOTACH – KONKURS PLASTYCZNY DLA UCZNIÓW 

Młodzieżowy Dom Kultury im. K.I. Gałczyńskiego zaprasza uczniów szkół 

podstawowych klas 1–3 i 4–6 do udziału w konkursie plastycznym z okazji 

Światowego Dnia Kota pt. „Rzecz o kotach”. Termin dostarczania prac mija 19 

lutego. 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291086,33,komunikat,_sztuka_dobrego_zycia__w_tauron_arenie_krakow.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/291317,2332,komunikat,jubileuszowy_koncert_mieczyslawa_szczesniaka.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291327,202,komunikat,puchar_europy_kadetow_w_szpadzie_po_raz_11_w_krakowie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291352,33,komunikat,ix_festiwal_piosenki_im__henryka_rasiewicza__kima_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291348,33,komunikat,oprowadzanie_kuratorskie_po_jubileuszowym_salonie_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „KRÓTKI SENNIK FILMOWY” W KINIE POD BARANAMI 

Muzeum Etnograficzne w Krakowie i Kino Pod Baranami zapraszają na 

„Krótki sennik filmowy”, czyli pokazy filmów towarzyszące wystawie „Śpij 

spokojnie, dobrze śnij”. Organizatorzy w ramach projektu zaplanowali pokazy 

czterech filmów, a przy każdym z nich dodatkowo, spotkania dyskusyjne lub 

prelekcje. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

55. FESTIWAL MAŁYCH FORM TEATRALNYCH – ZGŁOSZENIA DO 16 LUTEGO  

Jeszcze do 16 lutego przyjmowane są zgłoszenia do udziału w 55. edycji 

Festiwalu Małych Form Teatralnych. Przeglądy rozpoczną się w połowie marca, 

zaś na 7 kwietnia zaplanowano uroczystą galę festiwalową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! PRZED NAMI ROZBUDOWA ULIC DYBOWSKIEGO I ŁOZIŃSKIEGO 

Wkrótce ruszy rozbudowa dróg ul. Dybowskiego i Łozińskiego w Nowej 

Hucie. W piątek, 31 stycznia, Zarząd Dróg Miasta Krakowa przekazał plac 

budowy. Teraz wykonawca przygotowuje projekt zmian w organizacji ruchu, 

który zostanie wdrożony na czas robót. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 12:00 - briefing związany z 12. edycją budżetu obywatelskiego, Podgórski 

Tajemniczy Ogród, wejście od strony ekranów akustycznych przy ul. Kuklińskiego (obok 

przystanku tramwajowego Gromadzka) 

 18:00  - pierwsze zaświecenie neonu „Jubilatka” po remoncie, os. Teatralne 11 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 10:30 - konferencja Embassy Model United Nations (EISMUN 2025), Uniwersytet 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291349,34,komunikat,rzecz_o_kotach___konkurs_plastyczny_dla_uczniow.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291312,33,komunikat,_krotki_sennik_filmowy__w_kinie_pod_baranami.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290181,33,komunikat,55__festiwal_malych_form_teatralnych___zgloszenia_do_16_lutego.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/291344,2332,komunikat,przed_nami_rozbudowa_ulic_dybowskiego_i_lozinskiego.html
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Ekonomiczny, ul. Rakowicka 27 

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                       

            

             

 

                                                            


